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ATA DA QUINQUAGESIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERiODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA SEIS DE AGOSTO DE DOIS 
MIL E DEZOITO. 
Ao vig白simo Setimo dia do mes de Agosto do ano de dois mil e dezoito,a s 

dezoito horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras 

do Piaui, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro, deu-se inicio a 

Quinquag6sima Oitava Sessao Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano 

dois mil e dezoito, sob a presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE 

OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO 

CLEMENTE VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da 

Sessao os Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO 

NONATO BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, 

MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, 

FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE 

SOUSA, ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA. A Presidente 

iniciou saudando a todos com uma boa noite. Sobre a prote9ao de Deus, havendo 

n自mero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos legislativos em Vinte de 

Agosto de dois mil e dezoito. Solicitou que o secretario da mesa vereador 

Francisco Clemente Vanderley que fizesse a leitura da ata do dia 20 de agosto 

Ap6s a leitura a presidente colocou a ata do dia 20 de agosto em discussao, nao 

havendo discussao, colocou em vota9ao, sendo aprovada por unanimidade 

EXPEDIENTE DO DIA: Leitura do convite do 1o fOrum comunit白rio do selo 

UNICEF a ser realizado dia 29 de agosto; a presidente relatou que esteve 

presente em audincia promovida pelo Poder P自blico onde foi prestado conta dos 

meses janeiro a junho de 2018; a presidente justificou sobre o andamento dos 

projetos que farao um pequeno ajuste fundamentado nos artigos 79, 80, 81 e 82, 

onde a comissao de Legisla9ao, Justi9a e Reda9ao Final opinard sob todos os 

projetos apenas nos aspectos constitucional e reda9ao dos mesmos e, em 



seguida, seguirao para as comiss6es especificas. Leitura do projeto que institui o 

Plano Municipal de Gerenciamento Integrado de Residuos S6lidos e d白  outras 

providencias, j白  retificado; a presidente fez a leitura do parecer juridico sob o 

requerimento de autoria dos vereadores Elenita Macedo e Marcos Tadeu; 

tamb6m se reportou sobre a solicita9ao da vereadora Elenita onde a mesma 

pediu que a prefeitura enviasse o modelo padr白o de oOficio 白  empresa Elshaday; 

a presidente disse que procurou o Secretrio de Educa9ao Professor Braz 

Carvalho e o mesmo disse que nao prometeu modelo de oficio, que a Faculdade 

certamente tem o seu modelo de requerer parcerias. ORDEM DO DIA: nao houve 

delibera9ao. Em seguida, abriram-se inscri96es para o pequeno expediente, se 

inscreveu a vereadora Elenita Macedo e vereadora Maria do Carmo. Fez uso da 

tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a todos, agradeceu a Deus, 

fez a anIise do parecer juridico do assessor da mesa sobre o requerimento de 

dela e do vereador Marcos que n白o foi para a pauta da sess白o do dia 13, disse 

que a fundamenta9白o do assessor6 a mesma usada no requerimento e nao viu 

justificativa para o mesmo n白o ir para a pauta e afirmou que o verdadeiro motivo 

de o documento nao entrar na pauta foi porque o prefeito ordenou para a mesa 

diretora nao colocar o requerimento em pauta, e os vereadores aliados acataram 

o pedido do gestor. A vereadora tambem questionou sobre o contrato firmado 

entre a camara e uma empresa de digitaliza9白o de documentos, onde nao 

aparece o valor do servi9o prestado, acrescentou que a contabilidade j白  digitaliza 

os balancetes para enviar para o tribunal de contas e nao ver necessidade para 

contratar outra empresa para fazer o mesmo servi9o, pediu respostas da 

presidente sobre esse assunto. Fez uso da tribuna a vereadora Maria do 

Carmo; cumprimentou a todos, fez seu agradecimento 白  Deus; Falou sobre o 

problema o combustivel, disse que j白 6 um problema que vem acontecendo a 

algum tempo, que nao justifica o motorista est白  em Campo Maior e tinha que 

voltar para abastecer em Barras e depois retornar a Campo Maior, e levar a 

Teresina, disse que gostaria de saber, por que 6 obrigat6rio abastecer somente 

em Barras. Falou tamb白m sobre a nomea9ao das ruas, disse que procurou em 

seus pap白is, mas nao achar o projeto de Lei nomeando o conjunto habitacional, 

disse que no tempo em que o prefeito pediu a isen9白o de imposto veio nomeado, 

inclusive com o nome de suam irma falecida, disse que nao tem nada contra, 

desde que esteja legalizada, disse que nao se pode nomear ruas ou prニ aios 



夢Lーー～ . 

assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-PI, 27 de 

Agosto de 2018. 

篇a a 「芝しごA /1 aue芽vai1 
厄C,Tc/ c ブnwihz屈厩子 1。 secret白rio, subscrevo e 

devidamente assinada. 	Eu, 

p自blicos sem a autoriza9白o da Prefeitura, que gostaria de saber onde esta essa 

lei, disse que foi votado a isen9ao de imposto, e nao a nomea9ao. Disse que 

esteve na defesa civil e fez uma solicita9ao pedindo a lista de todo o material 

enviado a Cabeceiras, que quer trazer para d白  conhecimento a todos. Que 

tambem trar白  um requerimento pedindo o nome de todas as pessoas que estao 

recebendo as cestas. Disse que soube que tem uma senhora que teve sua casa 

alagada e nao recebeu nenhum cesta. Questionou se o motivo seria porque ela 

pertence ao grupo de oposi9ao. Dando continuidade abriram-se inscri96es para o 

grande expediente, ningu白m se inscreveu. A presidente registrou que dia 27 de 

agosto comemorasse o dia do psic6logo. A presidente agradeceu a equipe da 

casa e ao pロblico assistente. Nao havendo mais nada a tratar, a Presidente 

declarou encerrada a sessao do dia 27 de Agosto de 2018, o que do ocorridoe 
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